Nlekuusn 5.

» [Ouanektpuku. CBOGOOHbIE U CBA3AHHbIE 3apsiabl.
BekTop nonapusauun. CBsisb BeKTOpa nonspusauum co
CBSi3aHHbIMW 3apsifamu.

BekTop aneKkTpuyecKkon MHOYKUUM B AUINEKTPUKE.
OnanekTpnyeckasi NPOHMLAEMOCTb M OU3NEKTpUYeckas
BOCMPUMMYMBOCTL BellecTBa. MaTepuansHoe
ypaBHeHWe A5t BEKTOPOB 3NEKTPUYECKOrO MOnsi.

» Teopema OcTporpaackoro — [Faycca ons cnyyas
aunanekTtpukos. E€ andpdepeHumnansHasa dopma.

+ 'paHWYHbIE YCMOBUS ANsi BEKTOPOB HAMPSKEHHOCTU U
3NEeKTPUYECKON MHOYKLUUM.

* ,D,I/ISJ'IeKTpVIl-IeCKVIIZ wap B 04HOPOOHOM 3N1EKTPUYECKOM
none

5.1

JIJ1s TpaHuLBl ABYX TUAJICKTPUKOB UMEEM O =0 — 0, =

R,-P, = ~ii(P,~F).
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MaTepuanbHoe ypaBHeHve Ans
BEKTOPOB 3M1EKTPUYECKOro MNosisi.

P=P(E) wm D=D(E).
st MHOTHX CpeJi 3Ty CBA3b MOXKHO
MMpeaACTaBUTh B BUAC
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P=& o, +6) Y aykE L,
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Jj=1 k=l
[1¢ @ — Te30p JIMHCHHON BOCTIPUUMYHBOCTH,

Q;; — TE30p HEIMHCHHOM BOCIPUUMYHBOCTH.

5.7

[nsa xapakTepucTukm nonspusaumm
AV3neKTprKa BBOAAT BEKTOP Nonsipusaunm

so ool 2

Ve 229 @@ Ty
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o' - CBSI3aHHBIC 3aPsI/IbI.

N3 pucynka BUIHO,4TO
PAV =0ASL, t0ectb P, =0’
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CBFI3b BEeKTOopa nonapun3aumm C
06'beMHbIMVI CBA3aHHbLIMUA 3ap;|,u,aM|/|.
Jo'ds=-0; =-[par;
S, v
qﬁ o'dS = qi PiidS = 4 PdS = jdideV;
Sy Sy S, 14
- D '
Jpss=-g;, divP=—p".
Sy
55

,D,I/ISJ'IeKTpI/ILIeCKaFI BOCNPUNMHNBOCTb U
ON3JIEKTPpUHECKad MNpoHNUaeMoOCTb

BeLLecTBa.
JL1s H30TPOIHOTO AUENEKTPHKA &, = 0,C,
TOrJja UMeeM
P=gaE, D=¢kFE+¢c0E=¢¢E,
i€ 110 onpeAesieHno € =1+a, —
OTHUCHTEIIbHAS TU3JIEKTpUIecKas

MIPOHUIIAEMOCTh BEIIECTBA.
5.8

CBA3b BekTOpa nonspusauumn ¢
NMOBEPXHOCTHLIMU CBSA3aHHLIMU  3apsiAaMu.
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D=q'Ll =c/ASLI; .
=>o'=(Pi)=P,;

p= PAV = PASLcosa = (Isﬁ)iASL;
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JI1st 00BEMHOM MIIOTHOCTH CBSI3AHHBIX

3apsAJ10B CIIPAaBCJINBbI COOTHOIICHU S
4 PdsS = [p'av,
S, 14

divP=—p'.

BexkTop snexkTpruyeckoi HHIYKIU (CMEICHUS )

B TUDJICKTPUKE ONIPCACTIACTCA PAaBEHCTBOM

D=¢,E+P.

5.6

Teopema OcTtporpagckoro — Maycca
AN cnyyas OUanekTpuKkos B
AnddepeHLmansHOM U MHTerpanbHON
dopwme.

divD = ¢, divE + divP = p;
0= o
ptp -p'

)

Jinbdepennmansuas dopma - divD = p.
WnTerpanbhas popma - JDdS’ = IpdV.
s, 4
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CucTema noneBbIX ypaBHeHMﬁ ANIeKTPOCTaTUKn B

6eCKOHEe4YHOM N3OTPONHOWN AN3NEKTPUYECKOWN cpefe.

= DdS = [pdv
divD = p, Cf pav
S, v
rotEk = 0. (f Edl =0
[ns n30TponHoii cpenbl D= gogE , TOrmaa
[pav,
dive = £, |7 A
) & N E)E
rotE =0. = =
ot =0 J Edi =0
5.10
AnekTpuyeckoe none ogHOPOLHO
nonsapu3oBaHHOro AN3NeKTpnuyecKkoro
wapa.
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Puc. 9.25. Chepa c OpHEHTHPOBAHHBIME MOJICKYJIADHEIMY AHNONAME (@) 9KBUDANCHTHA ADYM Ha-
JIOKEHBBIM APYT Ha APYTA HECKOJILKO CMEUlCeHHEIM cepan, ¢ NoNOKHTebHbIMK (0) 11 C OTPHIATE b
HHIMH 3apsjamu (s).
5.13

Ananektpnyeckum wap B
_ 0OHOPOJHOM 3NeKTpUYecKoM none

- Fal)=— [ =—-—P,
4 3£0p 3£0p( ) 350'0 3¢g,
P=g,a(E,+E"),= P=sc,a(E, - ! P),
;#4 3(90
P=3e,—%F, =35 L"LE,.
£+

c'=P, =Pcosa. JIUNOJNBbHBII MOMEHT LIapa:

g—-1

p= p'%ﬂ'R3 =4re,R’

Eo,rz[e R —pannyc
c+2

mapa. [Ipu &€ > o - mpoBoAsSOIME map. 516

W3 nprBeICHHBIX BBILIEC YPABHEHHUH CII/IyET, YTO B H30TPOITHOM
0GECKOHEUHOM AUDJICKTPUKE HAMPSHKEHHOCTH JICKTPHYECKOTO MMOJIs,
co3zaBaeMasi CBOOOZHBIMU 3apsiiaMu OyeT MEHbIIIE B & pa3 Mo
CPaBHEHHIO C HAMPSHKCHHOCTHIO OIS COO31aBACMHIMHE 3THMH K€

3apsA7aMHU B BAKYyME. &,
I'panuvHBIEYCJIOBHS 1JI51 BEKTOPOB HANPSIKEHHOCTH
U YIEKTPUYECKOil HHIYKIIUU
Dn2 - Dﬂl =0,
E -E, =0.
I/ 0 — IJIOTHOCTH CBOOOTHBIX MTOBEPXHOCTHBIX

3aps10B Ha IPAHMIIE IBYX IUDIEKTPUKOB.
5.11

AnekTpuyeckoe nosne ogHOPOAHO
Nonsipu3oBaHHOro AN3NEKTPUYECKoro

wapa.

=pASmL:
= p|f|asL =
=|Plav.=
P=pl.

Toauoe none E
BUYTPH 1 CHADPYRH Wapa W3
JMIeKTPHKA.

5.17

Mpenomaenne aunmii E n D.
Ey=E, esEp=2¢E,

tg a, . Ey /s, _ &
tga, E./E,, e

Ecau & >>g, To % >0
W

fene€  flone D ropaemocti (6) e
5.12
IMone BHyTpH mapa
= 1 1 - 1 - 1 =
Ey=—pi——p(F+l)=———pl =——P,
36‘() g() 38[) 38()
HOHC BHC [Iapa CoBOaAacT C MOJIEM JUIOJIA
- = 4 - = 1 (3(7p)r p
=V P=—zR> pl, toccth E'=—— -,
P =Viuapa 3 wuapalP! 4z, ( e JE

5.15

dakTop popmbl
E=E,+E'=E,——P,

2
rae N — ®akrop Gpopmbl.

1 E,
Jns mapa N = 3 =

JIns 6aCKOHEYHOM IJIACTHHBI: B
0

ecin £, 1 mnockoctu miaacTuHbl N =1, ’

ecnu E || mnockocty muactuebl N =0. £



